
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  86/ 2016   

Neúspešná sobota pre Martina Vaculíka 

  V sobotu, dňa 17.9.2016, sa na plochodrážnom okruhu v Rybniku (Poľsko) konalo 

záverečné podujatie prestížneho seriálu Speedway Euro Championship - SEC 2016. Na štarte 

nechýbal ani náš najlepší slovenský plochodrážny jazdec Martin Vaculík.  

  Pred posledným finálovým kolom v Rybniku mu na európsky titul chýbalo päť bodov, čo 

sa s trochou šťastia dalo dobehnúť. Do Rybnika mierilo množstvo fanúšikov aj keď sa zrušil 

autobusový zájazd kvôli neistému počasiu. Začiatok pretekov bol posunutý o hodinu neskôr a 

tréning bol zrušený úplne. 

 Maťo sa predstavil hneď v úvodnej jazde. V druhej zákrute však padol a z jazdy musel 

odstúpiť. Vo svojej druhej jazde taktiež neprešiel cieľom, keď padol v poslednej zákrute. Po 

takomto netradičnom priebehu nakoniec odstúpil z pretekov. Preteky sa prekvapujúco stali 

korisťou trojnásobného svetového šampióna Nicki Pedersena, ktorý si nakoniec vybojoval aj 

vysnívaný európsky titul, o ktorý ho ešte v roku 2013 pripravil v posledných pretekoch práve náš 

Martin Vaculík. Obrovským úspechom sa skončili nielen posledné preteky série, ale aj celý 

šampionát pre Čecha Václava Milíka, ktorý tak ozdobil svoju najúspešnejšiu sezónu v kariére 

európskym striebrom a titulom vicemajstra Európy. Tretí skončil nakoniec vicemajster sveta z 

roku 2014 Poliak Krzysztof Kasprzak, ktorý prehral dodatkovú jazdu o striebro s českým 

súperom. Aj o ďalších miestach v šampionáte musela rozhodnúť dodatková jazda. Vďaka nej si 

štvrté miesto vybojoval Rus Grigorij Laguta pred Dánom Leonom Madsenom a Švédom Antonio 

Lindbäckom. Náš Maťo Vaculík nakoniec obsadil jedenáste miesto. 

Zdroj/text: M. Búri/speedwayclub.sk 

Kompletné výsledky seriálu nájdete na: http://speedwayeuro.com/en/results.html  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  Pódiové umiestnenie (zľava): Václav Milik, Nicki Pedersen, Krysztof Kasprzak 
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